
Cuerpo (1 pieza)

Con estambre beige,
1. Tejer 6 p.b. en el anillo. (6 pts)
2. Tejer 2 p.b. en cada punto (12 pts)
3. Tejer 1 p.b., aumentar en el siguiente. Repetir 5 veces. (18 pts)
4. Tejer 2 p.b., aumentar en el siguiente. Repetir 5 veces. (24 pts)
5. Tejer 3 p.b., aumentar en el siguiente. Repetir 5 veces. (30 pts)
6. Tejer 4 p.b., aumentar en el siguiente. Repetir 5 veces. (36 pts)
7. Tejer 5 p.b., aumentar en el siguiente. Repetir 5 veces. (42 pts)
8.-17. Tejer 1 p.b.  en cada punto. (42 pts)
18. Tejer 5 p.b. y reducir. Repetir 5 veces. (36 pts)
      Coloca los ojos entre la vuelta 10 y 11, separados por 4 puntos. Borda la boca entre la vuelta
      12 y 13 y empieza a rellenar.
19. Tejer 4 p.b. y reducir. Repetir 5 veces. (30 pts)
20. Tejer 3 p.b. y reducir. Repetir 5 veces. (24 pts)
21. Tejer 2 p.b. y reducir. Repetir 5 veces. (18 pts)
22. Tejer 1 p.b. y reducir. Repetir 5 veces. (12 pts)
      Termina de rellenar el cuerpo.
23. Reducir 6 veces. Termina con 1 p.r. en el siguiente punto y cierra el tejido. (6 pts)

Brazos (2 piezas)

Con estambre beige,
1. Tejer 11 cad.
2. Tejer en la 3er cad. a partir del gancho “1 p.a., 2 cad. y 1 pr”.
3. Tejemos 1 p.r. en cada una de las siguientes cad. Deja de 8 a 10 pulgadas de estambre para poder
    coser los brazos al cuerpo. Unir los brazos en los laterales del cuerpo entre la vuelta 14 y la vuelta
    16. Dar una puntadita en la mano sobre el corazón. 

Corazón (1 pieza)

Con estambre rosa,
1. Tejer en el anillo 3 cad, 3 p.a.d, 3 p.a., 1 p.a.d., 3 p.a., 3 p.a.d. y 3 cad.
     Termina con p.r. en el anillo. Deja 8 pulgadas de estambre para poder coser el corazón al cuerpo.

Patrón gratuito
por Berenice Grimm.

¡HOLA, PLUTÓN!

Plutón:

www.berenicegrimm.com.mx


